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13. Slovni tloha:
'Vék matky a otce je v poméru 4 : 5. VEk dcery a matky je v po-
méru 2 : 7. Uréete v&k &lenti rodiny, kdyz vite, Ze otci je 35 let.

14. Slovni tloha:

Monika m4 v krabici schované barevné kostky. Cervenych k bilym
je v poméru 5 : 2, modrych k bilym je v poméru 11 : 3. Urcete,
kolik barevnych kostek ma Monika nejméné celkem v krabici.

15. Slovni tloha:
Vzdalenost dvou mist na map& s mé&fitkem 1: 50 000 je 12,5 cm.
Vypoététe v kilometrech skute¢nou vzdalenost t&chto mist.

16. Slovni dloha:
Meésta Litomy3] a Poli¢ka jsou od sebe vzdalena 20 km. Urcete
méfitko mapy, na niz je zméfena vzdalenost 25 cm.

17. Slovni uloha:

Kolik cm na mapé s méfitkem 1 : 75 000 mé&fi vzdalenost mezi
mésty Kutna Hora a Kostelec nad Cernymi lesy? PHma
vzdalenost je 30 km.

18. Dopliite tdaje v tabulce:

Mefitko mapy / | Vzdalenost na mapé | Vzdalenost ve skutenosti
Ivykresu
1:10000 2km
1:5 0,7m
180 mm 36 km
1:75 000 16 cm
36 mm om
1: 150 000 12,45 km
1:04 40 cm
1:500 000 154 cm





